

День открытых дверей состоялся в ОМВД России по Михайловскому району

В преддверии Дня защитника Отечества в стенах ОМВД России по Михайловскому району прошел день открытых дверей, Гостями полицейских стали учащиеся 8-х и 10-х классов МБОУ СОШ им. А.И. Крушанова.

Мероприятие началось с приветственного слова врио начальника ОМВД России по Михайловскому району подполковника полиции С.П. Пальчук, который рассказал присутствующим об особенностях службы, задачах полиции, о правовой основе и основных направлениях деятельности, о правилах приема на службу, требованиях, предъявляемых к кандидатам, льготах и гарантиях сотрудников полиции.

Далее врио заместителя начальника ОМВД России по Михайловскому району по работе с личным составом капитан полиции Омельченко О.Ю. провела профилактическую беседу о нормах поведения и об ответственности, которая непременно наступает вследствие совершения какого-либо правонарушения, призвала ребят соблюдать закон.

Продолжили встречу лейтенант полиции Шилин А.С., специалист (по вооружению) группы тылового обеспечения, и старший лейтенант полиции Мишин А.А., специалист направления по профессиональной служебной и физической подготовке. Сотрудники рассказали об особенностях своей службы и навыках, необходимых сотруднику для выполнения поставленных задач. Рассказ сопровождался демонстрацией учебного пистолета Макарова и автомата Калашникова, специальных средств защиты. Рассказывая о назначении и специальных характеристиках оружия и спецсредств, полицейские указали на тот факт, что несение службы в полной амуниции требует хорошей физической подготовки и выносливости, и по этой причине не стоит пренебрегать уроками физкультуры и занятий спортом. Девушки и юноши с удовольствием осмотрели спецсредства и попробовали провести неполную разборку учебного оружия, а также сделали фотографии на память.

В свою очередь подполковник полиции Козлов И.Н., эксперт экспертно-криминалистического отделения, рассказал о специфике работы экспертов, продемонстрировал ребятам профессиональный криминалистический чемодан для осмотра мест происшествий, назначении различных наборов (набор для обнаружения и изъятия дактилоскопических следов, набор для изъятия объемных следов, световые приборы для дактилоскопирования и др.), поделился интересными случаями из жизни. Учащиеся попробовали себя в роли экспертов и самостоятельно изъять отпечатки пальцев с кружки и листа бумаги. Практические задания были восприняты с восторгом.

Завершилось мероприятие творческим заданием от психолога отделения по работе с личным составом старшего лейтенанта полиции Иващенко О.В.. Подросткам было предложено создать из элементов профессиональной программы «Облик», используемой в системе МВД для составления ориентировок, образ идеального сотрудника полиции и рассказать о качествах, необходимых для службы в МВД.

В конце встречи школьники ребята поделились положительными эмоциями, они получили полное представление о деятельности правоохранительных органов, а также ответы на многие вопросы, связанные со спецификой работы подразделений ОМВД. Ребята поблагодарили полицейских за познавательную встречу.